

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1

Otázky záujemcu (28.03.2022, 12:24):

Otázka 1:

V rámci výzvy na predkladanie ponúk k zákazke „Zber a vyhodnotenie dát o statickej doprave Mestskej časti Sídliisko Ťahanovce“ zverejnenej na portáli Josephine pod ID zákazky 19299 (ďalej len „Zákazka“), by sa chceli informovať vo veci zrejmej chyby v písaní. V prílohe „Priloha_2_Opis predmetu zákazky“, je definovaný požadovaný výkon terénneho zberu dát nasledovne:

Pre celé riešené územie, rozdelený na jednotlivé okrsky. Rozdelený na:
nočný:

2 x meranie počas pracovného týždňa (z utorka na stredu, zo stredy na štvrtok – jeden z týchto dní v intervale od 23:00 do 03:00)

1x meranie počas víkendu (z piatka na sobotu v čase od 23:00 do 03:00)

denný:

2 x meranie počas pracovného týždňa (utorok, streda, štvrtok – jeden z týchto dní v 2-3 hodinovom intervale v čase od 10:00 do 14:00)

1x meranie počas víkendu (v sobotu v 2-3 hodinovom intervale v čase od 10:00 do 14:00)

Následne je uvedené zhrnutie so zrejmovou chybou v písaní:

... teda dohromady 6 prieskumov, z toho 3 nočné prieskumy (2x pracovný týždeň, 2x víkend) a 4 denné prieskumy (2x pracovný týždeň, 2x víkend).

Keďže uvedená drobná nezrovnalosť určuje variabilitu 6 alebo 8 zberov dát z terénu, má to priamy vplyv na objem vykonaných prác, ktoré určujú súťažnú cenu.

Preto sa pýtame na jednoznačné stanovenie objemu zberu dát v teréne, resp. odstránenie uvedenej drobnej nezrovnalosti.

Odpoveď 1:

V prílohe č.2 Výzvy – v odstavci „**Prieskum parkovania**“: sa vypúšťa text:

... teda dohromady 6 prieskumov, z toho 3 nočné prieskumy (2x pracovný týždeň, 2x víkend) a 4 denné prieskumy (2x pracovný týždeň, 2x víkend).

Otázka 2:

V rámci výzvy na predkladanie ponúk k zákazke „Zber a vyhodnotenie dát o statickej doprave Mestskej časti Sídliisko Ťahanovce“ zverejnenej na portáli Josephine pod ID zákazky 19299 (ďalej len „Zákazka“), by sa chceli informovať vo veci požiadavky na parameter: „Počty vozidiel EČV podľa dlhodobého a krátkodobého parkovania.“ Táto požiadavka je definovaná v dokumente „Priloha_2_Opis predmetu zákazky“ a súťažná dokumentácia nedefinuje pojmy dlhodobé a krátkodobé parkovanie pre tento účel. Pokiaľ by sme vychádzali z významu pojmu krátkodobé parkovanie ako príležitostné návštevnícke a dlhodobé parkovanie ako pravidelné opakované niekoľkohodinové parkovanie spravidla rezidentského charakteru,

potom zo zberu dát, ktoré sú požadované v rámci definície Zákazky, nie je možné nazbierané EČV rozdeliť na dlhodobé a krátkodobé parkovania. Nutné vstupy tu totiž neexistujú, MČ Košice – Ťahanovce nemá zavedený systém rezidenstkého parkovania s ktorým by bolo možné porovnať nameranú databázu parkujúcich EČV.

Na základe uvedeného sa pýtame na výklad požiadavky na parameter „Počty vozidiel EČV podľa dlhodobého a krátkodobého parkovania.“

Odpoveď 2:

V prílohe č.2 Výzvy – v odstavci „**Výstupy**“ sa vypúšťa bod s textom:

- ***Počty vozidiel EČV podľa dlhodobého a krátkodobého parkovania***